



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

1424 ஆம் இலக்கம் - 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும் மேற்படி வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி - கம்பஹா மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவிகளுக்காக விண்ணப்பம் கோரப்படுகின்றன :

2. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய விவாக பதிவு செய்கின்ற பிரிவினுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும், குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளிகளாகவும், பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெற்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. இப்பதவிக்காக முஸ்லிம் ஆண்களுக்கு மட்டும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

4. விண்ணப்பதாரரின் வயது 21 வருடங்களுக்கு குறையாமல் இருப்பதோடு, 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாதும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரர் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

6. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்கள் உரிய மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

7. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்கள் உரிய மாவட்டத்தின், மாவட்ட செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

8. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2006, சனவரி 16 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

எல். கே. ரத்னசிரி,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்,

இல. 280, பிரதான வீதி,

கொழும்பு 11,

2005.11.24.

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	அட்டவணை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவுப் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
கம்பஹா	பியசும	மேற்கு சியனே கோறளை பிரிவின் வல்கம் மல்வானை பிரதேச முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	அத்தனகல்லை	கிழக்கு சியனே கோறளை பிரிவின் (சுறுடஹிட்ட பிரதேசம்) மேலதிக முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	மஹர	மேற்கு சியனே கோறளை பிரிவின் (அக்பார் டவுன் பிரதேச) முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	நீர்கொழும்பு	வடக்கு அலுத்துரு கோறளை பிரிவின் (நீர்கொழும்பு பிரதேச) முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	சனணி	மேற்கு சியனே கோறளை பிரிவின் (ஹுணுபிட்டிய பிரதேச) முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	அத்தனகல்லை	கிழக்கு சியனே கோறளை பிரிவின் (அத்தனகல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மேலதிக முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கம்பஹா.

12-268

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுசெய்கின்ற பதிவாளர் பதவி - கம்பஹா மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்கின்ற பதிவாளர் பதவிகளுக்காக விண்ணப்பம் கோரப்படுகின்றன :

2. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்கின்ற பிரிவினுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும், குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளிகளாகவும், பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. இப்பதவிக்காக ஆண்/பெண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

4. விண்ணப்பதாரரின் வயது 21 வருடங்களுக்கு குறையாமல் இருப்பதோடு, 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாதும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரர் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2005, திசம்பர் 23 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2005, திசம்பர் 09 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

அரசாங்க அச்சகத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2005 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,

அரசாங்க அழுத்தகர்.

இலங்கை அரசாங்க அழுத்தகரினால் பிரசுரிக்கப்பட்டது.

6. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்கள் உரிய மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப்பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

7. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின், மாவட்ட செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

8. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2006, சனவரி மாதம் 16 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

எல். கே. ரத்னசிரி,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்,

இல. 280, பிரதான வீதி,

கொழும்பு 11,

2005.11.24

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	அட்டவணை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவுப் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
கம்பஹா	அத்தனகல்லை	மேற்கு சியனே கோறளை பிரிவின் மக்கலதிரிய போகமுல மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	ஜா-எல்	ஜா-எல் வடக்கு அலுக்கூறுல கோறளைப் பிரிவின் குடஹகபொல் பிரதேச மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	ஜா-எல்	தெற்கு அலுத்துரு கோறளைப் பிரிவின் பட்டுவத்தை பிரதேச மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	ஜா-எல்	தெற்கு அலுத்துரு கோறளைப் பிரிவின் ஜா-எல் கணுவன பிரதேச மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	தெற்கு அலுத்துரு கோறளை பிரிவின் நீர்கொழும்பு கல்கமுல பிரிவின் மீர்கம்	வடக்கு அலுத்துரு கோறளைப் பிரிவின் (நீர்கொழும்பு நகர பிரதேச) மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	கட்டான	கல்கமுல பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் மேற்கு சியனே கோறளை விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	பியசும	தெற்கு அலுத்துரு கோறளைப் பிரிவின் தடுகம்பேருவ உதம்விட பிரதேச மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	பியசும	மேற்கு சியனே கோறளைப் பிரிவின் (ஹய்யன் துபெரபிரதேச) மேலதிக அதிகாரி பதவி விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	பியசும	மேற்கு சியனே கோறளைப் பிரிவின் (வல்கம் பிரதேச) மேலதிக விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	வத்தளை	மத்தமகல பிரதேச பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் தெற்கு அலுத்துரு கோறளைப் பிரிவின் விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.
கம்பஹா	சனணி	மேற்கு சியனே கோறளைப் பிரிவின் (ஹுணுபிட்டிய பிரதேச) விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்ட செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், கம்பஹா.

திறன் அபிவிருத்தி வாழ்க்கைத் தொழில், தொழில்நுட்பக்கல்வி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களம்

பகுதி நேர வருகைதரு விரிவுரையாளர்களை/போதனாசிரியர்களை தெரிவு செய்தல் - 2006

இத்திணைக்களத்தின் கீழ் இயங்கும் தொழில்நுட்பக் கல்வாரிகளுக்கு கீழ் வரும் அறிவுறுத்தல்களுக்கிணங்க விரிவுரைகள்/போதனைகள் நடாத்துவதற்கு தகுதியும் அனுபவமும் மிக்க பகுதிநேர விரிவுரையாளர்கள்/போதனாசிரியர்கள் பதிவு செய்வதற்கு ஒவ்வொரு தொழில்நுட்பக் கல்வாரிகளிலிருந்தும் அக்கல்வாரி அதிபர்களினால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. இப்பதவிக்கு தேவையான பாடவிபரங்கள், விண்ணப்பப்படிவங்கள் என்பவற்றை நீங்கள் கடமையாற்ற விரும்பும் தொழில்நுட்பக் கல்வாரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். இதனைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு முத்திரை ஒட்டப்பட்ட 9' X 4' அளவு கொண்ட முகவரியிடப்பட்ட கடித உறையை அனுப்பிப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கடித உறையின் மூலையில் பகுதிநேர வருகைதரு விரிவுரையாளர்/போதனாசிரியர் எனக் குறிப்பிடவும். குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்பக் கல்வாரிகளில் நேரடியாகவும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

2. தொழில்நுட்ப கல்லூரி அதிபர்களிடமிருந்து தேவையான பாடவிபரங்கள், விண்ணப்பப் படிவங்கள் என்பவற்றை பெற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி 06.01.2006.

விண்ணப்பத்தாரிகளுக்கான அறிவுறுத்தல்கள்

- (i) விண்ணப்பத்தாரிகள் தமது அனுபவம், கல்வித்தகைமை, தொழிற்கல்விதராதரம் போன்ற முழு விபரங்களையும் சரியாக கொடுத்தல் வேண்டும்.
- (ii) **கொடுப்பனவுகள்**:- அனுபவம், கல்வித்தகைமை, தொழிற்கல்விதராதரம் என்பவற்றிற்கு கமைய ஒரு மணித்தியாலத்திற்கு 125 ரூபா முதல் 250 ரூபா வரை வழங்கப்படும்.
- (iii) **விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் முறை**:- அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தத் தம் திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்புவதல் வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் வருகைதரு விரிவுரையாளர்கள்/போதனாசிரியர்கள் தங்கள் வழமையான கடமைக்கு பாதிப்பு ஏற்படாது என்பதை உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.
- (vi) **தெரிவு**:- குறித்த தொழில்நுட்பக் கல்லூரி அதிபரினால் நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்று நடாத்தப்பட்டு விண்ணப்பத்தாரிகள் தெரிவு செய்யப்படுவர். சுற்பித்தல் அனுபவம் உள்ளவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். கல்லூரியின் தேவைகளுக்கேற்ப இந்நியமனம் அதிபரினால் இரத்து செய்யப்படலாம் என்பதை கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும்.
- (v) மேலதிக கொடுப்பனவுகள் எதுவுமின்றி தமது பாடத்திற்கான உள்ளார்ந்தப் பரீட்சைகள் இப்பகுதி நேர வருகைதரு விரிவுரையாளர்கள்/போதனாசிரியர்கள் நடாத்துதல் வேண்டும்.

ஒரு பாடத்திற்கு மேல் விண்ணப்பிக்க விரும்பும் விண்ணப்பத்தாரிகள் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் தனித்தனி விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதல் வேண்டும். அனைத்து விண்ணப்பப்படிவங்களும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு குறிப்பிட்டுள்ள இறுதித் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கும் படியாக பதிவுத் தபாலில் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி அதிபருக்கு அனுப்புவதல் வேண்டும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்,
தொழில்நுட்பக் கல்வி, பயிற்சித் திணைக்களம்.

தொழில்நுட்பக் கல்வி, பயிற்சித் திணைக்களம்,
த. பெ. இல. 557,
ஒல்கோட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப் பட்டியல்

தொ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்	முகவரி	மாவட்டம்
1. இலங்கை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10	கொழும்பு
2. இரத்தமலானை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	காலி வீதி, இரத்தமலானை	கொழும்பு
3. ஹோமாகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கொடகம், ஹோமாகம	கொழும்பு

இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களம்

சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் (வானொலி

தொழில்நுட்பவியலாளர்) பதவிகள்

இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களத்தில் வானொலி தொழில்நுட்ப வியலாளர் சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவிகளுக்கு இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை “பணிப்பாளர், ஆட்சேர்ப்பு, ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம் 2 ஆம் தளம், ‘புதிய செயலக கட்டடம்’, கொழும்பு 1” என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பம் வைத்து அனுப்பப்படும் உறையில் இடது பக்க மேல் முலையில் சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி “வானொலி தொழில்நுட்பவியலாளர்” என குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2006.01.16 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் மேற்கூறப்பட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பப்பட வேண்டும். தாமதித்து பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது என்பதுடன் பொலிஸ் திணைக்களத்தினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. சம்பள அளவுத் திட்டம்.- சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி வானொலி தொழில்நுட்பவியலாளர் :- ரூபா 1,04,520-7X1,320-10X1,560-1,29,360.

மேற்கூறப்பட்ட சம்பள அளவுத் திட்டத்துக்கு மேலதிகமாக கீழ்க்காணும் படிக்கள் அவர்களுக்கு மாநத்தோறும் வழங்கப்படும்.

- (அ) விசேட கடினப் படி -
- (i) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் சேவை பொருட்டு - ரூபா 1200
- (ii) போர் நடை பெறா பிரதேசங்களில் சேவை பொருட்டு - ரூபா 600
- (ஆ) இணைந்த படிக்கள் -
- (1) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு (முழுமையான இணைந்தபடி) - ரூபா 6,000
- (2) போர் இடம்பெறா பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு - ரூபா 1500.

- (இ) வதிவிட வசதிகள்
- (ஈ) இலவச பிரயாண வசதி
- (உ) உத்தியோகத்தருக்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளிநாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சை பொருட்டு பண உதவிகள் வழங்கப்படும்).
- (ஊ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும்.
- (எ) விளையாட்டுத் திறனை வளர்ப்பதற்கு உதவிகள் வழங்கப்படும்.
- (ஏ) கடமைக்கான பிரயாணச் செலவுகள், கஷ்டமான சேவைகளுக்கு காசுகவும், அத்துடன் திறமையான கடமைகளை நிறைவுசெய்வ தற்காகவும் வெகுமதியாக பணம் வழங்கப்படும்.

4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

- (அ) **வயதெல்லை**:- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவு திகதியில் 18 இலிருந்து 25 வயதுக்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) **கல்வித் தகைமைகள்**:- க. பொ. த. (சா./த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஊடகமொழி அடங்கலாக ஒரே தடவையில் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு I:- இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் வகைப் படுத்தலின்படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையைக் கணக்கில் எடுக்கும் போது விஞ்ஞான பாட இலக்கங்கள் 41 உம், 44 உம் ஒரே பாடமாகவும் இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரே பாடமாகவும் கருதப்படும். க. பொ. த. (சாதாரண) பரீட்சையில் சித்தி அடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

குறிப்பு 2:- க. பொ. த. (சாதாரண) பரீட்சையின் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்ப பாடத்தில் சித்தியடையாமை, அதே பாடத்தில் செயல்முறைப் பரீட்சையில் சித்தி அடைந்திருந்த போதும், அப்பாடத்தில் சித்தியடையாததாக கருதப்படும்.

தொ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்	முகவரி	மாவட்டம்
4. கம்பஹா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பண்டாரவத்தை, கம்பஹா	கம்பஹா
5. களுத்தறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	களமுல்லை, களுத்தறை	களுத்தறை
6. கண்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அறுப்பொல, கண்டி	கண்டி
7. பாத்தும்பறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	நவயாலதென்ன, கடுகஸ்தொட்ட	கண்டி
8. ஹசலக தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	யோத எல வீதி, ஹசலக	கண்டி
9. மாத்தளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	எம். வீ. வீதி, மாத்தளை	மாத்தளை
10. தம்புள்ள தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மாத்தளை வீதி, தம்புள்ள	மாத்தளை
11. நுவரெலியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	ஜயதிலக்க மாவத்தை, நுவரெலியா	நுவரெலியா
12. காலி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	களுவெல்ல, காலி	காலி
13. பலப்பிட்டிய தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வந்தத்துவ புகையிரத வீதி, பலப்பிட்டிய	காலி
14. மாத்தறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மெத்தவத்தை, மாத்தறை	மாத்தறை
15. பெலியத்த தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புவக்தண்டாவ, வெலியத்த	ஹம்பாந்தோட்டை
16. வீரவில தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புதிய நகரம், வீரவில	ஹம்பாந்தோட்டை
17. யாழ்ப்பாணம் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பிறவுண் வீதி, யாழ்ப்பாணம்	யாழ்ப்பாணம்
18. மட்டக்களப்பு தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மஞ்சந்தொடுவாய்	மட்டக்களப்பு
19. அம்பாறை ஹாடி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	இகினியாகல் வீதி, அம்பாறை	அம்பாறை
20. தெஹியத்தகண்டிய தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மஹனாவெல், தெஹியத்தகண்டிய	அம்பாறை
21. சம்மாந்துறை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அம்பாறை வீதி, சம்மாந்துறை	சம்மாந்துறை
22. திருகோணமலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மிஹிந்துபுர, திருகோணமலை	திருகோணமலை
23. குருநாகல் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்	புத்தளம்
24. குளியாப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பன்னல வீதி, குளியாப்பிட்டிய	குருநாகல்
25. வாரியப்பொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சிலாபம் வீதி, வாரியப்பொல	குருநாகல்
26. அநுராதபுரம் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புதிய நகரம், அநுராதபுரம்	புதிய நகரம்
27. பொலன்னறைவை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	வித்தியாபுர, பொலன்னறைவை	பொலன்னறைவை
28. பதுளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கிற்றல்லண்ட டிகரைவ், பதுளை	பதுளை
29. பண்டாரவளை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சாந்த தோமஸ் வீதி, வேவதன்ன, பண்டாரவளை	பதுளை
30. மொனராகலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	சிறிகல், மொனராகலை	மொனராகலை
31. மெதகம தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மெதகம	மொனராகலை
32. இரத்தின்புரி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தின்புரி	இரத்தின்புரி
33. எம்பிலிப்பிட்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	புதிய நகரம், எம்பிலிப்பிட்டிய	இரத்தின்புரி
34. கேகாலை தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	கச்சேரி வீதி, கேகாலை	கேகாலை
35. வறக்காப்பொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அம்பகல் வீதி, வறக்காப்பொல	கேகாலை
36. வவுனியா தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	மன்னார் வீதி, வவுனியா	வவுனியா

- (iii) அனைத்து உத்தியோகத்தர்களும் பொலிஸ் திணைக்கள நிதியத்திற்கு பங்களிப்பு செய்தல் வேண்டும்.

6. சேவை நிபந்தனைகள் :

(அ) நியமனம் மூன்று ஆண்டு காலத்துக்கு தகுதிகாண் அடிப்படையில் இருக்கும்.

(ஆ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பக்காரர் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை விளைவுறுத்துமுகமாக ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் ஆக்கப்படக் கூடிய விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக வேண்டும்.

(இ) அவர்கள் தாபன விதிக்க கோவையின் I ஆம், II ஆம் தொகுதி களின் சம்பந்தப்பட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதி ஒழுங்கு விதிகள், திணைக்களக் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது

அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வெளியிடப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்பட்டவராவார் .

(ஈ) பதவியில் உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்தரும் விதிக்கப்பட்ட திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தி எய்த வேண்டும். விதிக்கப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடை யாத தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கடமைகளை ஆற்றுவதற் குத் தகுதி அற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையி லிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார் .

(உ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பக்காரர் பதவியில் உறுதிப் படுத்தப்படும் வரை பொலிஸ் மா அதிபரின் விசேட அனுமதி யின்றி திருமணம் செய்து கொள்ள அனுமதிக்கப்படமாட்டார். எவ்வாறாயினும் 1973, பெப்புருவரி 28 ஆந் திகதிய பொலிஸ் வர்த்தமானி பகுதி II இன் 41 ஆம் இலக்க அறிவித்தலின்படி தவிரக்கமுடியாத மிக முக்கிய காரணங்களின் கீழ் ஆகக் குறைந்தது 2 வருட திருத்திகரமான சேவையின் பின் பொலிஸ் மா அதிபரின் விசேட அனுமதியுடன் திருமணம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படலாம்.

(ஊ) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பக்காரர்கள் பயிற்சிக்கு பின் மூன்று வருடகால தகுதிகாண் நிலையில் பொலிஸ் திணைக்களத்திலேயே பணியாற்ற வேண்டியதுடன், தகுதிகாண் சேவைக் காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக்காகவும், சீருடைகள் முதலியவற்றிற்காகவும் செய்த செலவினங்கள் பொருட்டு விதிக்கப்படும் பணத் தொகையை செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்புந்தம் ஒன்றில் கையொப்பமிட வேண்டும். அப்பணத் தொகை இலங்கை பொலிஸ் கல்லூரி யின் பணிப்பாளரால் கணிக்கப்பட்டு தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகல்களை அங்கீகரிப்பது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக்கோவையின் I தொகுதியின் 5 ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவுக்கு ஏற்புடையதாய் இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) வானொலி தொழில்நுட்வியல் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1693/ 2003 ஆம் இலக்கச் சுற்றறிக்கையின் படி பொலிஸ் நன்னடத்தைக் கோவைக்கு அமைந்தொழுகுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஏ) வானொலி தொழில்நுட்வியல் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/2004 ஆம் இலக்கச் சுற்றறிக்கை யின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு அமைந்தொழுகுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஐ) பதவி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் திணைக்களத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்தடையவராவார் .

7. (அ) இவ் வர்த்தமானியின் பகுதி I: தொகுதி II (அ) வில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகிறது.
- (ஆ) 1990.03.10 ஆந்த் திகதிய 15/90 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின்படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.
8. விண்ணப்பக்காரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் (மூல ஆவணங்களை சமர்ப்பித்தலாகாது) :-
- (i) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
 - (ii) அண்மையில் பெற்ற குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்டது) ;
 - (iii) கல்வி தகைமைகளை சான்றுபடுத்தும் சான்றிதழ்கள் ;
 - (iv) விஷேட சாதனையுடன், விளையாட்டு துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள், அல்லது பாடத்திற்கு புறம்பாக பெறப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ;
 - (v) சேவை அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் (இருப்பின்) ;
 - (vi) தேசிய அடையாள அட்டையின் ஒளிப்படப் பிரதி.
9. (அ) ஏலவே அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பக்காரர் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்களின் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற சான்றிதழ்களும் இணைக்கப்பட வேண்டும் ;
- (ஆ) விண்ணப்பக்காரர் 11" X 8" அங்குல அளவு தாளிலான விண்ணப்பத்தை தமது சொந்த கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி கேட்கப்பட்டுள்ள சான்றிதழ் பிரதிகளுடன் இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் திணைக்களத்தின் எந்த உத்தியோகத்தரிடமும் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.
10. இவ்வறிவித்தலில் விதிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகளுக்கு அமைவறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பக்காரருக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.
- குறிப்பு**.-பரீட்சைக்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பக்காரருக்கு போக்குவரத்து செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்படமாட்டாது.
- பொலிஸ் மா அதிபர்.
- பொலிஸ் தலைமை அலுவலகம்,
கொழும்பு 01.
- மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்**
பொலிஸ் திணைக்களம்
- பொலிஸ் கொஸ்தாபல் (வானொலி தொழில்நுட்பவியலாளர்) பதவி*
1. முழுப்பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களிலும் விண்ணப்பக்காரரின் சான்றிதழ்களில் உள்ளபடியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----,
 2. பெயர் (முதலெழுத்துக்களுடன்) :-----,
 3. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.
 3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.
 4. விண்ணப்பதாரர் பிறந்த இடம் :-----.
 5. பிறந்த இடத்திற்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
 - (அ) தற்போதைய முகவரி :-----.
 - (ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
 - (இ) நிரந்தர முகவரி :-----.
 - (ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம், தேர்தல் தொகுதி :-----.
 6. (அ) தேசிய இனம் :-----.
 - (ஆ) நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரதேசம் ? அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரதேசம் ? பதிவு மூலம் எனின் பதிவுச் சான்றிதழ் பிரதியை இணைக்கவும் :
 - (இ) மல்சாவழி மூலம் இலங்கைப் பிரதேசமானால் பின்வருபவர்களின் பிறந்த இடத்தைக் குறிப்பிடவும் :
 - (1) விண்ணப்பதாரர் :-----.
 - (2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.
 - (3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பாட்டன் :-----.
 - (4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :-----.
 7. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பிரகாரம் விண்ணப்பக்காரரின் வயது :-
ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
 8. உயரம் : அடி :----- அங்குலம் :-----
 9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தி அடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு, சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.
 10. திருமணமானவரா ?/திருமணமாகாதவரா? என்பது :-----.
 11. தற்போது செய்யும் தொழில் :
 1. தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.
 2. நீங்கள் இலங்கை படை தாங்கு சேவையில் அங்கத்தவரா? :-----.
 12. வேறு ஏதேனும் விஷேட தகுதிகள்/தகைமைகள் உண்டா? :-----.
 13. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களை கொடுக்கக் கூடிய உறவினர் அல்லாத இரு நபர்களின் பெயர்களையும், முகவரிகளையும் தருக.
 - (1) :-----.
 - (2) :-----.
 14. (i) இலங்கை பொலிஸ் சேவையில் ஏதாவது பதவி ஒன்றுக்கு நீங்கள் இதற்கு முன்பு விண்ணப்பித்ததுண்டா? அவ்வாறாயின் அது தொடர்பான விபரங்களை தருக :-----.
 - (ii) இதற்கு முன்பு நீங்கள் இலங்கை பொலிசில் அல்லது இலங்கை உப சேவை பொலிசில் சேவை செய்துள்ளீரா? அவ்வாறாயின் அப்பதவியிலிருந்து விலகியதற்கான காரணங்களை தருக :-----.
 15. (i) தற்போது படை தாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அப்படை தாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்புதல் வேண்டும்.
 - (ii) படை தாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அதிலிருந்து விலகிய போது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்.
 16. (i) படைதாங்கு சேவையில் தொண்டர் அணியில் இருந்துள்ளீரா? அல்லது இருக்கின்றீரா? (அவ்வாறு இருந்தால் படை தாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்புதல் வேண்டும்) :-----.

(ii) படைதாங்கு சேவையில் தொண்டர் அணியில் இருந்திருந்தால், அதிலிருந்து விலகிய போது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்.

17. நீங்கள் ஏதாவது ஒரு குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பெயரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீரா அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டு அல்லது தண்டனை கொடுக்கப்பட்டுள்ளீரா அவ்வாறாயின் விபரங்களை தருக? :-----,

18. நீங்கள் அல்லது உங்கள் உறவினர் எவரேனும் தவறில் சம்பந்தப்பட்டு அல்லது அது தொடர்பான அழைப்பாணை கொடுக்கப்பட்டு அல்லது குற்றம் சுமத்தப்பட்டு அல்லது குற்றத்திற்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக? :-----,

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவிற் கொட்டியவரையில் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படாதிருப்பினும் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.
12-413

இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களம்

சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவிகள்

இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களத்தில் சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவிகளுக்கு இலங்கைப் பிரதேசங்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை பணிப்பாளர், ஆட்சேர்ப்பு, ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், 2 ஆம் தளம், புதிய செயலகக் கட்டடம், கொழும்பு 1, என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பம் வைத்து அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி" என குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2006.01.16 ஆந்த் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் மேற்கூறப்பட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பப்பட வேண்டும். தாமதித்து பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது என்பதுடன் பொலிஸ் திணைக்களத்தினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. சம்பள அளவுத் திட்டம் : சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி :-

ரூபா 1,04,520-7X1,320-10X1,560-1,29,360.
மேற்கூறப்பட்ட சம்பள அளவுத் திட்டத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ்க்காணும் படிக்கள் அவர்களுக்கு மாதந்தோறும் வழங்கப்படும் :-

- (அ) விசேட கடினப் படி -
- (i) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் சேவை பொருட்டு - ரூபா 1200
 - (ii) போர் நடை பெறா பிரதேசங்களில் சேவை பொருட்டு - ரூபா 600
- (ஆ) இணைந்த படிக்கள் -
- (1) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு (முழுமையான இணைந்தபடி.) - ரூபா 6,000
 - (2) போர் இடம்பெறா பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு - ரூபா 1500.

- (இ) வதிவீட வசதிகள்
- (ஈ) இலவச பிரயாண வசதி
- (உ) உத்தியோகத்திற்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளிநாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சை பொருட்டு பண உதவிகள் வழங்கப்படும்).
- (ஊ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும்.
- (எ) விளையாட்டுத் திறனை வளர்ப்பதற்கு உதவிகள் வழங்கப்படும்.
- (ஏ) கடமைக்கான பிரயாணச் செலவுகள், கஷ்டமான சேவைகளுக்காகவும், அத்துடன் திறமையான கடமைகளை நிறைவுசெய்வதற்காகவும் வெகுமதியாக பணம் வழங்கப்படும்.

4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

(அ) **வயதெல்லை**.- வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்ப முடிவு திகதியில் 18 இலிருந்து 25 வயதுக்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) **கல்வித் தகைமைகள்**.-க. பொ. த. (சா./த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஊடகமொழி அடங்கலாக ஒரே தடவையில் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு 1.- இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் வகைப்படுத்தலின் படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையை கணக்கிலெடுக்கும் போது விஞ்ஞான பாட இலக்கங்கள் 41 உம், 44 உம் ஒரு பாடமாகவும் இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரு பாடமாகவும் கருதப்படும். க. பொ. த. (சாதாரண) பரீட்சையில் சித்தி அடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

குறிப்பு 2.- க. பொ. த. (சாதாரண) பரீட்சையின் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்ப பாடத்தில் சித்தியடையாமை, அதே பாடத்தில் செயல்முறைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்த போதும் அப்பாடத்தில் சித்தியடையாததாக கருதப்படும்.

குறிப்பு 3.- விருப்பத்துக்குரிய தமிழ், ஆங்கிலம், சிங்கள பாடங்கள், க. பொ. த. (சாதாரண) விடய படிப்புக்கு உட்படாததாகையினால் அப்பாடங்களில் சித்தி எய்துதல். க. பொ. த. (சாதாரண) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்களாகக் கணிக்கப்படமாட்டாது.

(இ) **பௌதீக தகைமைகள்**

- (i) உயரம் : 5 அடி 3 அங்குலம் (ஆகக்குறைந்தது)
- (ii) மார்பளவு : 30 அங்குலம் (முச்சு விட்டநிலையில்)

குறிப்பு.- சிறந்த விளையாட்டுத் திறனுடைய, தேசிய மட்டத்தில் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் திறமை காட்டியுள்ள அல்லது சர்வதேச போட்டிகளில் பங்குபற்றி இலங்கைக்கு புகழ் ஈட்டித்தந்துள்ள விண்ணப்பக்காரர் ஒருவரின் உயரமும், மார்பளவும் குறைவாக இருப்பினும் அவர் பிற தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின் பொலிஸ் மா

அதிபரின் தற்றுணியின்படி ஆட்சேர்க்கும் பொருட்டான தகைமையை அவர் பெறுவார்.

(ஈ) **பார்வை தொடர்பான தேவை** :
ஒவ்வொரு கண்ணிலும் பார்வை 6/12 க்குக் குறைவாக இருத்தலாகாது. ஒரு கண்ணில் பார்வை 6/6 ஆகவும் மற்றக் கண்ணின் பார்வை 6/18 ஆகவும் இருப்பின் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். நிறப்பார்வை சாதாரணமாக இருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் மூக்குக் கண்ணாடி அல்லது பொருத்து வில்லைகள் பாவிப்பவராயின் தகைமையை யற்றவராவர்.

(உ) **பிற தகைமைகள் :**

- (i) விண்ணப்பதாரர் திருமணமாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும். (விவாகரத்து பெற்றவர்கள் விவாகமானவர்களாகக் கருதப்படுவர்).
- (ii) மேற்போந்த அடிப்படைக் கல்வி பௌதீக தகைமை களுடன், குறிப்பிடப்பட்ட வயதெல்லையை மீறாத வேறு ஏதாவது விளையாட்டுத் துறைகளில் விசேட ஆர்வம் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- (iii) இறுதித் தெரிவுச்சபை முன் தோற்றுவதற்கு முன் விண்ணப்பதாரர் அடிப்படை தகைமைகளைப் பரிசோதிக்கும் பரீட்சை, மனோவலிமைப் பரீட்சை, எழுத்துப் பரீட்சை ஆகியவற்றில் சித்தி அடைந்திருத்தல் வேண்டும். எழுத்துப் பரீட்சை வினாப்பத்திரங்கள் இரண்டிணைக் கொண்டு இருக்கும்.
 - * வாக்கியங்கள் அமைத்தல் தொடர்பான பரீட்சை.- காலம் 45 நிமிடம் ;
 - * பொது அறிவும் விவேகம் தொடர்பான பரீட்சை.- காலம் 01 மணித்தியாலம் ;

5. பதவிக்கமர்த்தல் நியதிகள் :

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. உதவி தொகையளிப்பு ஒய்வூதிய நியதித்தின்கீழ் உதவி தொகையளிப்பு ஒய்வு நியதித்திற்கு உரித்துடையவராவர்.
- (ii) சேர்க்கப்பட்ட திகதி முதல் மாதாந்த உழைப்பில் 8% த்தை ஒய்வூதிய நியதித்துக்கு செலுத்த வேண்டும்.
- (iii) அனைத்து உத்தியோகத்தர்களும் பொலிஸ் திணைக்கள நியதித்துக்கு பங்களிப்பு செய்தல் வேண்டும்.

6. சேவை நிபந்தனைகள் :

- (அ) நியமனம் மூன்று ஆண்டு காலத்திற்கு தகுதிகாண் அடிப்படையில் இருக்கும்.
- (ஆ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை விளைவுறுத்துமுகமாக ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் ஆக்கப்படக் கூடிய விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுசு வேண்டும்.
- (இ) அவர்கள் தாபன விதிக் கோவையின் I ஆம், II ஆம் தொகுதிகளின் சம்பந்தப்பட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதி ஒழுங்கு விதிகள், திணைக்களக் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வெளியிடப்படும் பிற கட்டளைகள் ஏதேனுக்கும் உட்பட்டவராவார்.
- (ஈ) பதவியில் உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத்தரும் விதிக்கப்பட்ட திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தியடையாத வேண்டும். விதிக்கப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையாத தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கட்டமைகளை ஆற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவர்.
- (உ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படும் வரை பொலிஸ் மா அதிபரின் விசேட அனுமதி இல்லாமல் திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்படமாட்டார். எவ்வாறாயினும் 1973, பெப்புருவரி 28 ஆந்த் திகதிய பொலிஸ் வர்த்தமானி பகுதி II இன் 41 ஆம் இலக்க அறிவித்தலின்படி தவிரக்கமுடியாத மிக முக்கிய காரணங்களின் கீழ் ஆகக் குறைந்தது 2 வருட திருத்திகரமான சேவையின் பின் பொலிஸ் மா அதிபரின் விசேட அனுமதியுடன் திருமணம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படலாம்.
- (ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப்பின் மூன்று வருடகால தகுதிகாண் நிலையில் பொலிஸ் திணைக்களத்திலேயே பணியாற்ற வேண்டியதுடன், தகுதிகாண் சேவைக்காலம் முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விரும்பின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சிக்காகவும், சீருடைகள் முதலியவற்றிற்காகவும் செய்த செலவினங்கள் பொருட்டு விதிக்கப்படும் பணத்தொகையை செலுத்துவதற்கு விரும்பும் தெரிவித்து ஒப்புத்தம் ஒன்றில் கையொப்பமிட வேண்டும். அப்பணத்தொகை இலங்கை பொலிஸ் கல்லூரியின் பணிப்பாளரால் கணிக்கப்பட்டு தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகல்களை அங்கீகரிப்பது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக் கோவையின் 1 ஆம் தொகுதியின் 5 ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவுக்கு ஏற்படையதாய் இருத்தல் வேண்டும்.
- (எ) பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் பயிற்சிக் கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1693/2003 ஆம் இலக்கச் சுற்றறிக்கையின்படி பொலிஸ் நன்னடத்தைக் கோவைக்கு அமைந்தொழுசுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.
- (ஏ) பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் பயிற்சிக் கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/2004 ஆம் இலக்கச் சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு அமைந்தொழுசுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.
- (ஐ) பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பொலிஸ் திணைக்களத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவர்.
7. (அ) இவ் வர்த்தமானியின் பகுதி I: தொகுதி II (அ) வில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகிறது.
- (ஆ) 1990.03.10 ஆந்த் திகதிய 15/90 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின்படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

8. விண்ணப்பதாரர் தனது விண்ணப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-
- (1) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
 - (2) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்டது) ;
 - (3) கல்வித் தகைமைகளை சான்றுப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள் ;
 - (4) விசேட சாதனையுடன், விளையாட்டுத்துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள், அல்லது பாடத்திற்கு புறம்பாக பெறப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ;
 - (5) சேவை அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் (இருப்பின்) ;
 - (6) தேசிய அடையாள அட்டையின் ஒளிப்படப் பிரதி.
9. (அ) ஏலவே அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்படும் அவரையிட்டுத்துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்களும் இணைக்கப்பட வேண்டும் ;
- (ஆ) விண்ணப்பக்காரர் 11" X 8" அங்குல அளவு தாளிலான விண்ணப்பத்தை தமது சொந்த கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி கேட்கப்பட்டுள்ள சான்றிதழ் பிரதிகளுடன் இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் திணைக்களத்தின் எந்த உத்தியோகத்தரிடமும் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.
10. இவ்வறிவித்தலில் விதிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகளுக்கு அமைவற்றாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பகாரருக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.
- குறிப்பு.**-பரீட்சைக்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பக்காரருக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்படமாட்டாது.

பொலிஸ் மா அதிபர்.

பொலிஸ் தலைமை அலுவலகம்,
கொழும்பு 01.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் பொலிஸ் திணைக்களம்

சேராட் பொலிஸ் கொஸ்தாபல் பதவி

1. முழுப்பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழில் உள்ளபடியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.
2. பெயர் (முதலெழுத்துக்களுடன்) :-----.
3. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.
4. விண்ணப்பதாரர் பிறந்த இடம் :-----.
5. பிறந்த இடத்திற்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
- (அ) தற்போதைய முகவரி :-----.
- (ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.
- (இ) நிரந்தர முகவரி :-----.
- (ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம், தேர்தல் தொகுதி :-----.
6. (அ) தேசிய இனம் :-----.
- (ஆ) நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரசையா ? அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரசையா ? பதிவு மூலம் எளின் பதிவுச் சான்றிதழ் பிரதியை இணைக்கவும் :
- (இ) வம்சாவழி மூலம் இலங்கைப் பிரசையானால் பின்வருபவர்கள் பிறந்த இடத்தைக் குறிப்பிடவும் :-----.
- (1) விண்ணப்பதாரர் :-----.
- (2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.
- (3) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பாட்டன் :-----.
- (4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :-----.
7. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பிரகாரம் விண்ணப்பதாரரின் வயது :-
ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
8. உயரம் :
அடி :-----, அங்குலம் :-----.
9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்).
10. திருமணமானவரா/திருமணமாகாதவரா என்பது :-----.
11. (i) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.
- (ii) நீங்கள் இலங்கை படைதாங்கு சேவையில் அங்கத்தவரா ? :-----.
12. வேறு ஏதேனும் விசேட தகுதிகள்/தகைமைகள் உண்டா ? :-----.
13. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைக் கொடுக்கக்கூடிய (உறவினர் அல்லாத) இரு நபர்களின் பெயர்களையும் முகவரிகளையும் தருக :-----.
- (1)-----.
- (2)-----.
14. (i) இலங்கை பொலிஸ் சேவையில் ஏதாவது பதவி ஒன்றுக்கு நீங்கள் இதற்கு முன்பு விண்ணப்பித்ததுண்டா ? அவ்வாறாயின் அது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக :-----.

- (ii) இதற்கு முன்பு நீங்கள் இலங்கைப் பொலிஸில் அல்லது இலங்கை உபசேவை பொலிஸில் சேவை செய்துள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் அப்பலிஸிலிருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைத் தருக :-----.
 15. (i) தற்போது படைதாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அப்படைதாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்புதல் வேண்டும்.
 - (ii) படைதாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்.
 16. (i) படைதாங்கு சேவையில் தொடர் அணியில் இருந்துள்ளீரா ? அல்லது இருக்கின்றீரா ? (அவ்வாறு இருந்தால் படைதாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்புதல் வேண்டும்) :-----.
 - (ii) படைதாங்கு சேவையில் தொடர் அணியில் இருந்திருந்தால், அதிலிருந்து விலகியபோது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும் :-----.
 17. நீங்கள் ஏதாவது ஒரு குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பெயரில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளீரா ? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டோ அல்லது தண்டனை கொடுக்கப்பட்டுள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் விபரங்களைத் தருக :-----.
 18. நீங்கள் அல்லது உங்கள் உறவினர் எவரேனும் தவறில் சம்பந்தப்பட்டு அல்லது அது தொடர்பான அழைப்பாணை கொடுக்கப்பட்டு அல்லது குற்றம் சுமத்தப்பட்டு அல்லது குற்றத்திற்குத் தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக :-----.
- மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் என்னுடைய அறிவிற் கெட்டியவரையில் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவையென்றோ பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டிருப்பினும் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.
- ,
- விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
- திகதி :-----.
- 12-414

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

- கல்வி அமைச்சு**
ஆவண உதவியாளர் வெற்றிடத்திற்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்
- கல்வி அமைச்சின் ஆவண உதவியாளர் பதவி வெற்றிடம் நிரப்புவதற்காக உரிய தகைமை கொண்ட இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.
- இப்பரீட்சை கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட நகரங்களில் 2006, பெப்புருவரி மாதத்தில் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரர்கள் போதியளவு எண்ணிக்கை இல்லாத மத்திய நிலையங்கள் இரத்துச் செய்யப்படுவதுடன் உரிய விண்ணப்பதாரர்களினது இரண்டாம் தெரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மத்திய நிலையங்களுக்கு இவர்கள் மாற்றப்படுவார்கள்.

நகரம்	நகர இல.
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
களுத்துறை	03
காலி	04
மாத்தறை	05
அம்பாந்தோட்டை	06
கேகாலை	07
குருநாகல்	08
புத்தளம்	09
அனுராதபுரம்	10
பொலன்னறுவை	11
மாத்தளை	12
கண்டி	13
நுவரெலியா	14
இரத்தினபுரி	15
பதுளை	16
மொனராக்கலை	17
அம்பாறை	18
மட்டக்களப்பு	19
திருகோணமலை	20
வவுனியா	21
மன்னார்	22
முல்லைத்தீவு	23
கிளிநொச்சி	24
யாழ்ப்பாணம்	25

1. **வயதெல்லை.**- விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயதைவிடக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்கவேண்டும். தற்பொழுது அரசு சேவையிலுள்ள அரசு சேவையிலுள்ளவர்களுக்கு இவ் வயதெல்லை சம்பந்தப்பட மாட்டாது.
2. **சம்பள அளவு.**- ரூ. 1,01,880-14X1,320-6X1,560-1,29,720 (ரீ. பீ. 2-1) பொ. நி. ச. இல. : 09/2004
3. **கல்வி மற்றும் தொழிற்றகைமை :**

3.1 மொழிவாரி விண்ணப்பதாரர்களுக்காக :

- (அ) மொழி (சிங்களம்/தமிழ்) மற்றும் எண் கணிதம்/தூய கணிதம், அடிப்படை கணிதம் ஆகிய பாடங்கள் உட்பட 06 பாடங்களில் இரு தடவைக்கு மேற்படாத வகையில் கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண பரீட்சையில் (சா./த.) சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். (ஒரு தடவையில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.) இதில் தாய்மொழி உட்பட 03 பாடங்களில் திறமைச்சித்தி இருக்க வேண்டும்.

- அல்லது
- (ஆ) சிங்களம்/தமிழ் மொழி மற்றும் கணித பாடம் உட்பட 06 பாடங்களில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத எண்ணிக்கையில் தேசிய கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திரம் (சாதாரண தரம்) சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். ஒரு தடவையில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இதில் தாய்மொழி உட்பட 03 மொழிகளில் திறமைச்சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- அல்லது
- (இ) தாய்மொழி (சிங்களம்/ தமிழ்) மற்றும் கணித பாடத்துடன் 06 பாடங்களில் இரு தடவைக்கு மேற்படாத எண்ணிக்கையில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திரம் (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். ஒரு தடவையில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இதில் தாய்மொழி உட்பட 03 பாடங்களுக்கு திறமைச்சித்தி இருக்க வேண்டும்.
- விதிவிலக்கு.**- க. பொ. த. (உ./த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ் மொழிப் பாடத்தில் சித்தியடைந்திருப்பின் மேற்கூறப்பட்ட பரீட்சைகளில் மொழிக்காக தேவைப்படும் திறமைச்சித்தியிலிருந்து விடுவிக்கப்படும்.

- 3.2 **உள்ளக விண்ணப்பதாரர்களுக்காக.**- மேற்கூறப்பட்ட 03.1 பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கல்வித் தகைமைகளில் ஏதாவதொன்றுடன் கல்வி அமைச்சு மற்றும் அதன் கீழான திணைக்களம், கல்வித் கல்லூரி, ஆசிரியர் கல்லூரி, தேசிய பாடசாலைகளில் தற்பொழுது சேவையில் மூன்று வருடகால குறைந்தபட்ச திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைக் கொண்ட இணைந்த சேவையற்ற நிரந்தர பதவி வகிப்பவராக இருக்க வேண்டும்.

4. **ஆட்சேர்ப்பு செய்யும் முறை.**- இருக்கும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கமை 60% வெளிவாரி விண்ணப்பதாரர்கள், 40% உள்ளக விண்ணப்பதாரர்கள் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவார்கள். இருக்கும் வெற்றிடம் சகலதையும் நிரப்ப அல்லது ஒரு பகுதியை நிரப்ப அல்லது முழுமையாக நிரப்பாதிருக்க தகுதிவாய்ந்த உத்தியோகத்தரினால் தீர்மானிக்கப்படும்.

4.1 வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்காக-

* நுண்ணறிவுப் பரீட்சை :

(அ) நேரம் 1 1/2 மணித்தியாலம்

மொத்தப் புள்ளிகள் 100

(ஆ) தர்க்கிக்கும் திறன், கணித மற்றும் மொழி ஆற்றலை பரிசீலனை செய்வதற்காக அமைக்கப்பட்ட சிறு பல்வகை கேள்விகள் கொண்ட வினாப்பத்திரம்

* மொழி மற்றும் கிரகிப்பு :

(அ) நேரம் 1 1/2 மணித்தியாலம்

மொத்தப் புள்ளிகள் 100

(ஆ) மொழித்திறன், ஆவணப்படுத்தும் இயலுமை, விடயங்களை விளக்கம் பெறல் ஒழுங்கமைப்பாக சமர்ப்பிக்கும் இயலுமை போன்றவற்றை மதிப்பீடு செய்வதற்காக சுருக்கம் எழுத்துதல், கட்டுரை எழுத்துதல் மற்றும் ஒரு பந்தி சார்ந்த கேள்விகள் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்ட வினாப்பத்திரம்

4.2 உள்ளக விண்ணப்பதாரர்களுக்காக-

* நுண்ணறிவுப் பரீட்சை :

(அ) நேரம் 1 1/2 மணித்தியாலம்

மொத்தப் புள்ளிகள் 100

(ஆ) தர்க்கிக்கும் திறன், கணித மொழி ஆற்றலை பரிசீலனை செய்வதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட சிறு பல்வகை கேள்விகள் கொண்ட வினாப்பத்திரம்

* பொது அறிவு :

(அ) நேரம் 1 மணித்தியாலம், மொத்தப் புள்ளிகள் 100

(ஆ) கணனிப் பயன்பாடு மற்றும் பொருளாதார அரசியல், தத்துவம், கலாசார சமூக விஞ்ஞான தொழினுட்ப, விளையாட்டு ஆகிய துறைகளில் உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு ரீதியில் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த சமகால நிகழ்வுகள் தொடர்பாக விண்ணப்பக்காரரின் அறிவை மதிப்பீடு செய்வதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட பல்வகை வினாப்பத்திரம்

விண்ணப்பம் கோரி தகைமை கொண்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் மேற்கூறப்பட்ட பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி இதில் ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 40% ஜ விட அதிகமான புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்களில் இரு வினாப்பத்திரங்களினதும் புள்ளிகளைச் சேர்த்து முன்னுரிமைப் பட்டியல் தயாரித்து ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தேகாரோக்கியம் மற்றும் அடிப்படை தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளாரா என்பது குறித்து பரிசீலனை செய்யப்படும்.

5. **ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான நிபந்தனை.**- இப்பதவி நிரந்தரமானது. பங்குதாரர் ஓய்வூதிய சம்பள நிதியத்தின் கீழ் ஓய்வூதியம் பெறும் உரிமையுண்டு.

விதிவிலக்கு.- 2003.01.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் ஓய்வூதிய சம்பளம் கொண்ட பதவி வகித்தவர் இப்பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால் அவர் தொடர்ந்தும் ஓய்வூதிய சம்பள பிரமாணக் குறிப்பின்கீழ் ஓய்வூதிய சம்பளத்திற்காக உரிமை பெறுவதுடன், விதவைகள், அநாதைகள்/ தபுதாரர் ஓய்வூதிய சம்பளத்திற்கும் பங்குத்தொகை செலுத்த வேண்டும்.

6. **சேவையில்புடும் நிபந்தனைகள்.**- தாபன விதிக் கோவையின் II ஆம் வாசகத்தின் 10-12 வரையான சரத்துக்கள் இதற்குரியதாகும்.

7. பரீட்சைக்கு சேர்த்துக்கொள்ளல் :

- (1) பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் மாத்திரம் நடைபெறுவதுடன் பரீட்சார்த்தி தோற்றவேண்டியது ஒரு மொழி மூலமான வினாப்பத்திரத்திற்கு மாத்திரம் ஆகும்.
- (2) விண்ணப்பப்படிவம் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைவு A4 அளவு கட்டாசியின் 01-03 வரையான முதலாம் பக்கத்திலும் 04-07 வரையான இரண்டாம் பக்கத்திலும் ஏனைய விபரங்கள் அடுத்த பக்கத்திலும் குறிப்பிடக்கூடியவாறு தயாரிக்க வேண்டும். உரிய மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைவற்ற உரிய தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தாத திணைக்களம்/தாபனப் பொறுப்பாளரின் கையொப்பம் மற்றும் பதவி, முத்திரை பொறிக்கப்படாத மாகாண சபையாக இருந்தால் மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழு சபையின் செயலாளரின் கையொப்பம் அற்ற பூரணப்படுத்தாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(3) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்திருப்பதாக தீர்மானித்து பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி உரிய தினமன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பித்துள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் போட்டிப் பரீட்சைகளுக்குத் தோற்ற பரீட்சை ஆணையாளரினால் இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றுவ தற்காக அனுமதி அட்டை வழங்குவது பரீட்சார்த்தி இப்பதவிக்காக தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என கருத்திற் கொள்ளலாகாது விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டு வர்த்தமான அறிவித்தலுக் கமைய தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார்கள் என தகைமைகளை பரிசீலனை செய்யும் வேளையில் தேவைப்படும் தகைமை இல்லை எனத் தெரியவருமிடத்து அவர் அப்பரீட்சார்த்தி நிலையிலிருந்து நீக்கப்படுவார்.

(4) பரீட்சைக் கட்டணமாக ரூ. 250 ஐ பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் பெயரில் வருமானத் தலைப்பு 4000-20-03-20-13 இற்கு வைப்பாக்கக்கூடியவாறு எந்த மாவட்ட/ பிரதேச செயலகங்களிலும் செலுத்திப் பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் கழராது ஒட்ட வேண்டும். அப்பற்றுச்சீட்டின் போட்டோ பிரதியை வைத்துக்கொள்வது பயன்கொண்டதாகும்.

(5) மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத அல்லது தேவைப்படும் தகைமைகள் குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் கிடைக்கப்பெற்றதாக அல்லது நிராகரிக்கப்பட்டது என அறிவிக்கப்படமாட்டாது. அரசு சேவையாக இருந்தால் தமது திணைக்களப் பொறுப்பாளருடாகவும் மாகாண அரசு சேவையாக இருந்தால் உரிய மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழு சபைச் செயலாளருடாகவும் உரிய தாபனப் பொறுப்பாளரின் பரிந்துரையுடன் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். மேற்கூறப்பட்ட பரிந்துரையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(6) சகல விண்ணப்பப் படிவங்களும் பதிவுத்தபாலில் 2006, சனவரி 16 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம் என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “ஆவண உதவியாளர்களை சேர்த்துக்கொள்வதற்கான விண்ணப்பப்படிவம்” எனக் குறிப்பிட்டிருக்க வேண்டும். தாமதித்து கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. தபாலில் ஏற்படும் தாமதம் தொடர்பாக பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது.

8. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்:- பரீட்சை நடைபெறும் தினத்திற்கு ஒரு வாரத்திற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்படும். அதுவரையில் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்காத பரீட்சார்த்திகள் கீழ் உள்ள விபரங்களுடன் அது தொடர்பாக “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைக் கிளை, பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை” என்ற விலாசம் மூலம் வினவ வேண்டும் :

- பரீட்சையின் பெயர் :-----
- தேர்ந்தெடுத்த நகரம் :-----
- உள்வாரி, வெளிவாரி விண்ணப்பதாரர் :-----
- விண்ணப்பப்படிவம் பதிவுசெய்த இலக்கம், திகதி மற்றும் தபால் அலுவலகம் :-----
- நிதி செலுத்தப்பட்டதற்கான பற்றுச்சீட்டு இலக்கம், திகதி மற்றும் அலுவலகம் :-----

9. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளத்தை உறுதிசெய்வதற்காக கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களில் ஒன்றை பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு.

10. பரீட்சை நடைபெறும் தினம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அறிவிக்கப்படும்.

----,
கல்விச் செயலாளர்.

கல்வி அமைச்சு,
“இசுரூபாய”,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2005.12.02.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்
கல்வி அமைச்சு

கல்வி அமைச்சின் ஆவண உதவியாளர் வெற்றிடத்திற்காக
ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்

தாங்கள் வெளிவாரி விண்ணப்பதாரரா, உள்ளக விண்ணப்பதாரரா என-

வெளிவாரி	
உள்வாரி	

(உரிய வெற்றுக் கோட்டினுள் X இடுக.)

பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் நகரம் மற்றும் அதன் இலக்கம்-

நகரம்	நகர இலக்கம்

(வர்த்தமானி அறிவித்தலில் உள்ளவாறு விண்ணப்பதாரரினால் பரீட்சைக்குத் தோற்ற எதிர்பார்க்கும் இரு நகரங்களின் இலக்கத் தொடர்புகளைக் குறிப்பிடவும்.)

- 1.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :- திரு./ திருமதி/ செல்வி :-----
(ஆங்கில செப்பிட்டல்- உம் : DAYANANDA D.M.)
- 1.2 முதல் எழுத்துக்களினால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :-
(ஆங்கில செப்பிட்டல்- உம் : DISSANAYAKA MUDIYANSELAGE)
- 1.3 முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----

(தமிழில் உம் : தயானந்த டி. எம்.)

- 2.1 நிரந்தர முகவரி (அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி)

(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)
- 2.2 தற்பொழுது அரசு சேவையில் உள்ளவராக இருந்தால் அலுவலக முகவரி

- 3.1 பிறந்த திகதி :-
வயது :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
- 3.2 2005.12.05 ஆந் திகதியன்று வயது :-
வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்.)
- 4.1 பரீட்சைக்காக தோற்றும் மொழி (உரிய வெற்றுக்கூட்டினுள் ‘X’ குறியிடுக.)

சிங்களம் (S)		தமிழ் (T)	
--------------	--	-----------	--

- 4.2 பெண்/ ஆண் (உரிய வெற்றுக்கூட்டினுள் ‘X’ குறிப்பிடுக.)

பெண் (F)		ஆண் (M)	
----------	--	---------	--

5. கல்வித் தகைமை (உறுதி செய்வதற்காக சான்றிதழ்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.) :

5.1 க. பொ. த. (சா./த.) பரீட்சை :

பாடம்	தரம்
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

5.2 தொழில் தகைமை :

.....
.....
.....

6. அரசு அல்லது அரசுடன் இணைந்த அரசு சார்புடைய நிறுவனத்தில் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் :-
சேவை :

நிறுவனத்தின் பெயர்	பதவி	கால எல்லை	
		முதல்	வரை

7. ஏற்கனவே அரசு சேவையில் உள்ளவராக இருந்தால்-
7.1 திணைக்களம்/ நிறுவனம் :-----.
- 7.2 தற்பொழுது வகிக்கும் பதவி :-----.
- 7.3 சேவைக்காலம் :-----.
- 7.4 நிரந்தர ஒய்வூதிய சம்பளம் கொண்ட/ தற்காலிக என்பது தொடர்பாக :-----.
8. 8.1 பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----.
- 8.2 செலுத்திய அலுவலகம் :-----.
- 8.3 திகதி :-----.

பற்றுச்சீட்டு கழராது ஒட்ட வேண்டும்.

விண்ணப்பத்தில் உள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானதும் சரியானதும் என உறுதி செய்கிறேன். இதில் உள்ள ஏதாவது தகவல்கள் உண்மைக்குப் புறம்பானது அல்லது தவறானது என தெரியவந்தால் மேற்கூறப்பட்ட பதவிக்காக தகைமையற்றவர் என்பதனை நான் அறிவேன்.

----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

விண்ணப்பதாரர் அரசு சேவை/மாகாண அரசு சேவையில் இருந்தால் தமக்குரிய தாபனப் பொறுப்பாளரின் உறுதி :

மேற்கூறப்பட்ட உத்தியோகத்தரினால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என்றும் அவர் ---- ஆந் திகதி முதல் இத்திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுவதாக உறுதி செய்வதுடன் அவர் எந்தவித ஒழுக்காற்று விசாரணைகளுக்கும் உட்படவில்லை யென்றும் இப்பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால் அவரை தற்போதைய பதவியில் இருந்து விடுவிக்க முடியும் என்றும் அறிவிக்கிறேன்.

----,

திணைக்கள/ தாபனப் பொறுப்பாளரின் கையொப்பம் (பதவி முத்திரையுடன்).

திகதி :-----.

----,

செயலாளர்,
மாகாண அரசுசேவை ஆணைக்குழு (பதவி முத்திரையுடன்).

திகதி :-----.

12-421/2

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

5. சீலிடப்பட்ட கேள்விகளை பதிவுத் தபால் மூலமாகவோ அல்லது நேரடியாக கையளிப்பதன் மூலமாகவோ பின்வரும் முகவரியிற் சமர்ப்பிக்கலாம் :-

தலைவர்,
திணைக்கள கேள்விச்சபை,
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,
புகையிரத தலைமையகம்,
த. பெ. இல. 355,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

6. புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகம், ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கையில் எந்தவிதக் கட்டணங்களும்இன் கேள்விப் பத்திரங்களைப் பரிசீலனை செய்யலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவுசெய்து பின்வரும் முகவரியிற் தொடர்பு கொள்ளவும். புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர், புகையிரதக் களஞ்சிய திணைக்களம், த. பெ. இல. 1347, ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை. தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (011) 2432044, 94 (011) 2436818

தலைவர்,
திணைக்கள கேள்விச்சபை.

தொடர்பு இல. : எஸ். ஆர். எஸ்./எஸ். 6473.

12-233

இலங்கைப் புகையிரதப் பகுதி

இலங்கைப் புகையிரதப் பகுதிக்கு 200 மக்னெற்றோ ஜெனரேட்டர் ரெலிபோன்களை வழங்குதல்

“தலைவர், திணைக்கள கேள்விச்சபை, இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், புகையிரத தலைமையகம், த. பெ. இல. 355, கொழும்பு 10” இல் உற்பத்தியாளர்கள்/ விநியோகத்தர்களுடமிருந்து 200 மக்னெற்றோ ஜெனரேட்டர் ரெலிபோன்களை வழங்குவதற்கான கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன. உற்பத்தியாளர்கள் தமது விலை மனுக்களை அதிகாரத் தத்துவம் பெற்ற அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர்களினூடாக சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. கேள்விகள் 22.12.2005, பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு மூடப்படும்.

3. மீளப் பெறப்படமுடியாத கேள்விப் பணமாக ரூபா 1,500 ஐச் செலுத்துவதன் மூலம் புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகம், ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10 இல், 20.12.2005 பிற்பகல் 3.00 மணிவரை பெறப்படும் கேள்விப் பத்திரங்களில் மட்டும் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. புகையிரத பொதுமுகாமையாளர் அலுவலகத்தில் கேள்விகள் மூடப்பட்டு உடனடியாகத் திறக்கப்படும். கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்வி ஒப்பந்தக்காரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர்கள் சமூகமளிக்முமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர்.

இலங்கைப் புகையிரதப் பகுதி கேள்வி அறிவித்தல்
இரண்டு ட்ரக் மோட்டார் கார்கள் (TWO TRACK MOTOR CARS) (ஒன்று கிரேனுடனும் பவர்வின்ச்சுடனும் மற்றையது பெக்கோவுடனும் பவர்வின்ச்சுடனும் கூடியவை -ONE WITH CRANE AND POWER WINCH AND THE OTHER WITH BACKHOE & POWER WINCH) மற்றும் 11 ட்ரொலிகள் (11 TROLLEYS) வழங்குதல்

தலைவர், அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட கேள்விச்சபை, புகையிரத அமைச்சு, இல. 1, ம. ஆர். விஜேவர்த்தனம் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கையில் இரண்டு ட்ரக் மோட்டார் கார்களையும் (ஒன்று கிரேனுடனும் பவர்வின்ச்சுடனும், மற்றையது பெக்கோவுடனும் பவர்வின்ச்சுடனும் கூடியவை. (Two Track Motor cars) -one with crane and power winch and the other with backhoe & power winch) மற்றும் 11 ட்ரொலிகள் (11 Trolleys) வழங்குவதற்கான கேள்விகள் உற்பத்தியாளர்கள்/ விநியோகத்தர்களுடமிருந்து ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன. கேள்வி ஒப்பந்தக்காரர்கள் தமது விலை மனுக்களை இலங்கையிற் பதிவு செய்யப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்டவர்களும் சட்டப்படி அதிகாரத் தத்துவம் பெற்றவர்களுமாக தமது முகவர்களினூடாக சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. மீளப் பெறப்பட முடியாத கேள்விப் பணமாக ரூபா 5000 ஐ அல்லது அதற்குச்சமமான இலகுவாக மாற்றி செய்யக் கூடிய தொகையைச் செலுத்துவதன் மூலம் புகையிரதக் களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகம், ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10 இல், இலங்கையில் அல்லது வெளிநாடுகளில் உள்ள இலங்கைத்

உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/62383கப்ரின் (உபகரணங்கள் கட்டுப்பாட்டாளர்) சிரிநுவன் தேசப்பிரிய ஜயசேன, இஇபொதுசேப அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, நவெம்பர் 07, 12-337

2005 இன் இல. 567

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/21/ஆர்ஈசீரீ/2222.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, ஒற்றோபர் மாதம் 31 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பெற்றுள்ளது :-

உ/61933 கப்ரின் (உபகரணங்கள் கட்டுப்பாட்டாளர்) பேமசிரி ஜயதிலக்க, யுஎஸ்பீ இகாப மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, நவெம்பர் 07, 12-345

2005 இன் இல. 568

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/21/ஆர்ஈசீரீ/2210.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல்

2005, செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையின் பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தருடைய அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/65522 லெப்டினன்ட் தத்துலாகே லசான் சமிந்த பிரனாந்து, இஇவைபடை

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, ஒற்றோபர் 10, 12-310

2005 இன் இல. 569

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/21/ஆர்ஈசீரீ/2184.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, ஒற்றோபர் மாதம் 27 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/63701 லெப்டினன்ட் ஆறுமுகம் சபாபதிலாகே புஷ்பகுமார, கரெ

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, செத்தெம்பர் 8, 12-302

2005 இன் இல. 570

இலக்கம் : டீஐஆர்எவ்/ஆர்ஈசீரீ/217 ஏவை.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதிமேதகு சனாதிபதியவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பெற்ற அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்

பின்வரும் பெயருடைய கெடெந் உத்தியோகத்தர்கள் 2005.06.25 ஆந் திகதி முதல் கீழ்க் குறிப்பிட்டிருக்கும் அட்டவணையின் பிரகாரம் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வரிசைப்பதவியில் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தலையும், அத்திகதி முதல் அவர்களின் பெயர்களின் முன்னே குறிப்பிட்டிருக்கும் அணிகளுக்கும் / சிறப்பணிகளுக்கும் உள்ளடக்கு தலை அங்கீகரிப்பதில் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் கனிசூர்ந் துள்ளார்கள் :-

- சி/56356 கெடெந் உத்தியோகத்தர் பிலிந்தா தேவயலாகே சத்தர இரணசிங்க மடஹபொல - இலங்கை பீரங்கிப் படை
- சி/56330 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஜயசூரிய ஆர்ச்சிலாகே சமிந்த நோஹன ஜயசூரிய - விஜயபாகு காவற்படை
- சி/56364 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தனுசிங்க முதியன்சே லாகே ரஞ்சன் சாரக தனுசிங்க - இலங்கை எந்திரிகள் அணி
- சி/56345 கெடெந் உத்தியோகத்தர் முகதன்செயி அமிலசேனக சேனாரத்ன - இலங்கை படைக்கலச் சிறப்பணி
- சி/56344 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஓசித தெனெத்தி - இலங்கைத் தரைப்படைச்சேவை சிறப்பணி

- சி/56373 கெடெந் உத்தியோகத்தர் புலத் சிங்கலகே துலிப் நோஷுன் பெரேரா-இலங்கைத் தரைப்படை போர்க்கருவிச் சிறப்பணி
- சி/56354 கெடெந் உத்தியோகத்தர் மாரம்பகே பிரபாத் இந்திக அமரசேன - இலங்கைத் தரைப்படை பொது சேவை சிறப்பணி
- சி/56334 கெடெந் உத்தியோகத்தர் குருகதே மெதகெதர நதுன் நதீகா மதுரபிரிய, இலங்கைத் தரைப்படை சேவைச் சிறப்பணி
- சி/56372 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹெனரத் முதலிகே சமிந்த அருண சாந்த முதலிகே - கஜபா அணி.
- சி/56367 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தேமுனி மஹேஸ்லக் முது த சில்வா - இலங்கைத் தரைப்படை பொலிக சிறப்பணி
- சி/56240 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹின் திரசன்சாரிய லாகே சிசிற குமார ஜயர்தன - கஜபா அணி
- சி/56362 கெடெந் உத்தியோகத்தர் நிக்கவெல ஹரமா னிஸ்கே லயான் பிரபோத மதுசங்க நிக்கவெல - விஜயபாகு காலாட்ட்படை
- சி/56359 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சித்திர ஆர்ச்சிகே கயான் விகசித சித்திரசேன - இலங்கை இலேசாயுத காலாட்ட்படை
- சி/56331 கெடெந் உத்தியோகத்தர் கருணாதாசகே தீபால் ஸ்ரீநாத் - கெழுனு காவற்படை
- சி/56325 கெடெந் உத்தியோகத்தர் புத்திக எரன்த எதுஸ் சூரிய - இலங்கை சிங்க அணி
- சி/56333 கெடெந் உத்தியோகத்தர் காரியவசம் அத்தநாயக லாகே கபில காரியவசம் - இலங்கை இராணுவ பொலிக சிறப்பணி
- சி/56374 கெடெந் உத்தியோகத்தர் எதிகே ரணில் சமீர் த சில்வா - இலங்கைத் தரைப்படை சேவை சிறப்பணி
- சி/56350 கெடெந் உத்தியோகத்தர் இரணசிங்க ஆர்ச்சிகே உபேக்ஷா நளின் - இலங்கை பீரங்கிப்படை
- சி/56130 கெடெந் உத்தியோகத்தர் பொரால பதிரனகே ருவன் சமிந்த ஜயர்தன - விஜேபாகு காலாட்ட்படை
- சி/56361 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சேந்த ஹந்திகே உசிந்த டிலான் வீரவங்ச - விஜேபாகு காலாட்ட்படை
- சி/56357 கெடெந் உத்தியோகத்தர் நவசமு திசாநாயக லாகே புஷ்பகுமார திசாநாயக - இலங்கை சிங்க அணி
- சி/56220 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சேரசிங்க ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே உமேஷ் விஜேசிங்க-இலங்கை சிங்க அணி
- சி/56337 கெடெந் உத்தியோகத்தர் இராஜபக்ஷ இரத்தநாயக முதியான்சேலாகே கங்கானம் கெதர மஞ்ச சம்பத் இரத்தநாயக - கெழுனு காவற்படை
- சி/56346 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹவுபே கமகே ஜானக புத்தி குமார, கெழுனு காவற்படை
- சி/56340 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வியன ஆர்ச்சிலாகே சரித் குமார விக்ரமசிங்க - இலங்கை இலேசாயுத காலாட்ட்படை
- சி/56249 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வாசலமுனி ஆர்ச்சிலாகே சஞ்ஜீவ வாசலமுனி - இலங்கை சிங்க அணி
- சி/56137 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஏகநாயக முதியான் சேலாகே ரணில் விஜேசிங்க ஏகநாயக - இலங்கை இலேசாயுத காலாட்ட்படை
- சி/56352 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹர்ஷ தனஞ்ஜய பாதுக்க - கஜபா அணி
- சி/56339 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தவுண்டசேகர முதியான்சேலாகே சதுரங்க பண்டார எலிகேவெல - இலங்கை எந்திரிகள் அணி
- சி/56205 கெடெந் உத்தியோகத்தர் பன்னல ஹுணுகே சுமித் ஜயன்த குமார - இலங்கை இலேசாயுத காலாட்ட்படை
- சி/56145 கெடெந் உத்தியோகத்தர் இரத்தநாயக வாசல மொஹுட்டாலலாகே சானக பியல் இரத்தநாயக்க - விஜயபாகு காலாட்ட்படை
- சி/56360 கெடெந் உத்தியோகத்தர் அல்பிட்யே விதானராலலாகே குமார பிரியதர்ஷன இராஜவர்தன - கெழுனு காவற்படை
- சி/56127 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தொன் ஜயந்த கொடிதுவக்கு, கெழுனு காவற்படை
- சி/ 56222 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தஹம் சரித மொல்லிகொட - இலங்கை படைக்கலச் சிறப்பணி
- சி/56355 கெடெந் உத்தியோகத்தர் கல்பல்வியகுருகே சிஹான் சுரங்க குருகே - இலங்கை பீரங்கிப் படை
- சி/56175 கெடெந் உத்தியோகத்தர் நவரத்ன முதியான்சேலாகே கபுகெதர பிரியன்த நவர்தன - விஜேபாகு காலாட்ட்படை
- சி/56236 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ரங்கேகம கம்லத்தலாகே புத்திக சம்பத் பிரேமர்தன - இலங்கைத் தரைப்படை பொலிக சிறப்பணி
- சி/56366 கெடெந் உத்தியோகத்தர் தொடன்தாவ வடுகே விராஜ் ஜயமால் வடுகே - இலங்கை எந்திரிகள் சேவைகள் அணி
- சி/56326 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹபுகஸ்தென்னகே சிஹான் ஜானக ஜயவீர - இலங்கை சிங்க அணி
- சி/56125 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வவுல்பனகே வஜீர குமாரசிறி - கஜபா அணி
- சி/56152 கெடெந் உத்தியோகத்தர் மதெஸ் ஆர்ச்சிகே இசுரு சம்பத் ஆர்ச்சிகே - இலங்கை சைகைச் சிறப்பணி
- சி/56139 கெடெந் உத்தியோகத்தர் குருப்பு ஆர்ச்சிலாகே லக்ஸ்மன் அஜன்தா குருப்பு - கெழுனு காவற்படை

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர்,

பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, நவெம்பர் 10, 12-334

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/21/ஆர்ஈசீரீ/2186.

இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து அகற்றுதல்

இலங்கை தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையின் பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, ஓகத்து மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து அதிகார வாணையிலிருந்து அகற்றுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/640612 லெப்டினன்ட் வியனஆர்ச்சிகே சுரங்க மனோஜ் குமார, இசைப

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர்,

பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, செத்தெம்பர் 8, 12-299

2005 இன் இல. 571

இலக்கம் : டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரீ/30 (XI) ஏவை.

இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவீ நிரந்தரமாக்குதல்

பின்வரும் உத்தியோகத்தர்களின் பெயர்களின் முன்னே குறிப்பிட் டுள்ள திகதியிலிருந்து கர்னல் பதவியில் நிரந்தரமாக்குதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

கர்னல் :

உ/ 2143 தற்காலிக கர்னல் அமிலத் சந்திரசிரி ஒபேசேக்கர 01.10.2004

உ/ 2145 தற்காலிக கர்னல் ராஜசிங்க தேவகே அத்துல ஜயசிங்க, ஆர்எஸ்பீ 01.10.2004

உ/ 2002 தற்காலிக கர்னல் கஹந்த வளவ்வே நிமல் பண்டார வேரகம 01.09.2005

உ/ 2150 தற்காலிக கர்னல் ரம்பண்டா சேனநாயக்க 01.09.2005

லெப்டினன்ட் கர்னல் :

உ/2252 தற்காலிக லெப்டினன்ட் கர்னல் ஷெல்டன் உபாலி லங்கா

கீசனகே, இஇபப 01.11.2004

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, செத்தெம்பர் 8, 12-313

2005 இன் இல. 572

இலக்கம் : டீவீஎவ் /ஆர்ஈசீரீ/233 (II)

இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படை தொண்டர் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/ 2384 கப்ரின் வெடிக்கார தனசேன சுளில் சேனார்தன, இதேபாபஅ

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, ஒற்றோபர் 10 12-303

இலக்கம் : டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரீ/260.

இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து அபகீர்த்தியாக அகற்றுதல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2005, ஏப்பிறல் மாதம் 12 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலிலிருக்கும் விதம் இலங்கை தரைப்படை தொண்டர் படைவணியின் அதிகாரவாணையிலிருந்து அபகீர்த்தியாக அகற்றுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

உ/ 5005 இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அந்திர ஹன்னதிகே சமந்தபிரிய கல்யாணவங்ச, கரெ

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ,யுஎஸ்பீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு, 2005, ஒற்றோபர் 10, 12-308

2005 இன் இல. 573

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/824/என்வை/01/04.

இலங்கை கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் நிரந்தரமாக்குதல்

2005, மார்ச் மாதம் 27 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (ஆயுதங்கள்) ஆக :-

லெப்டினன்ட் (ஆயுதங்கள்) (தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (ஆயுதங்கள்)) சீமொன்கே ஜகத் குமார, இகப
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ, யூஎஸ்பீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2005, நவம்பர் 7.
12-312

2005 இன் இல. 574

இலக்கம் : டீஆர்எவ்/826/என்வை/03

இலங்கை கடற்படை- நிரந்தரக் கடற்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
அதிவாரவாணைக்கு நியமனம்

2003, யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உப லெப்டினன்ட்களாக.

- (1) மத்திய உத்தியோகத்தர் கடில ஹரேந்திர வன்னிஆர்ச்சி, இகப
- (2) மத்திய உத்தியோகத்தர் உச்சித் நுவன் ஹேவாஹக்கமனகே, இகப
- (3) மத்திய உத்தியோகத்தர் கிரிஹெட்டிகே நுவன் சாமிக பெரேரா, இகப
- (4) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹேரத் முதியன்சேலாகே ராஜேந்திரநாத் லீல் காஞ்சன ஹேரத், இகப
- (5) மத்திய உத்தியோகத்தர் ருச்சிக்க மாதவ மானவடு, இகப
- (6) மத்திய உத்தியோகத்தர் விஜயலத் பேடிகே ஹர்ஷல எரந்த விஜயலத், இகப
- (7) மத்திய உத்தியோகத்தர் இஷார கிஹான் தர்மசிரி, இகப
- (8) மத்திய உத்தியோகத்தர் பாலசூரிய விபத்தகே சந்திம ஹசிக்க ஷாந்த, இகப
- (9) மத்திய உத்தியோகத்தர் அட்டுவகாவ கெதர திலக் அத்துல பண்டார, இகப
- (10) மத்திய உத்தியோகத்தர் யத்தெஹிகமகே பத்ம நுவன் ரவிந்திரநாத், இகப
- (11) மத்திய உத்தியோகத்தர் தொட்டகே ரசிக்க லக்மால் பியசேன, இகப

2003, ஓகத்து மாதம் 05 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உபலெப்டினன்ட்களாக.

- (12) மத்திய உத்தியோகத்தர் தொன் டெரன்ஸ் அண்ட்ரூ விஜேதுங்க, இகப
- (13) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வி) முதியன்சேலாகே கெதர ஆசிரி குணரத்தன, இகப
- (14) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) உடவல ஹேவாகே தரங்க விஜேசேக்கர, இகப
- (15) மத்திய உத்தியோகத்தர் புத்திக அஜித் கொடகந்த, இகப
- (16) மத்திய உத்தியோகத்தர் கஹந்தவ ஆர்ச்சிகே கயான் அசங்க கஹந்தவஆர்ச்சி, இகப
- (17) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) சுதம்பி இடிப்பிலிகே விதூர மஞ்சளா, இகப
- (18) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) ரூபசிங்க ஆர்ச்சிகே சகுந்தலா குமுதினி ரூபசிங்க, இகப
- (19) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) தூரகே துஷார சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க, இகப
- (20) மத்திய உத்தியோகத்தர் (மி) என்டருகொட் வீரசேக்கர விஜயகோன் முதியன்சேலாகே தினேந்திர பண்டார விஜயகோன், இகப
- (21) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) மதகெதர நிஷாந்த ஜனக் ரத்தநாயக்க, இகப
- (22) மத்திய உத்தியோகத்தர் பொல்வத்த கால்லகே அமில கீதாங்க, இகப
- (23) மத்திய உத்தியோகத்தர் ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே சமன் ரத்தநாயக்க, இகப
- (24) மத்திய உத்தியோகத்தர் (பொ) வன்னி ஆர்ச்சிகே சிந்தக்க குணரத்தன, இகப
- (25) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) பிஞ்சா பதுகே குலதுங்க தனுஜ சாரங்க விமலசூரிய, இகப
- (26) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) கோரால சன்கானம்கே தரினி தருபா கோரால, இகப
- (27) மத்திய உத்தியோகத்தர் (மி) ரன்வடன முதியன்சேலாகே கெதர அருண செனரத் பண்டார ஜயதிலக்க, இகப
- (28) மத்திய உத்தியோகத்தர் (மி) மனிக்குகே சுதத் நிரோஷன் சில்வா, இகப
- (29) மத்திய உத்தியோகத்தர் (சிபொ) பாலசூரியகே கயா லசந்த பாலசூரிய, இகப
- (30) மத்திய உத்தியோகத்தர் மகன்ன முல்ல கமகே உதித்த ரோஷான் கமகே, இகப
- (31) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) பமினிஹந்திகே சுரங்கி சந்தமாலி பீரிஸ், இகப
- (32) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) எரங்கா ஹசன்தி ஹேவா படகொட், இகப
- (33) மத்திய உத்தியோகத்தர் (பொ) பஹலகெதர முதியன்சேலாகே திமுது ஜயநெத் செனெவிரத்தன, இகப
- (34) மத்திய உத்தியோகத்தர் மலிந்தா தேவாயலாகே கனில் ஜயதிலக்க, இகப

- (35) மத்திய உத்தியோகத்தர் (சிபொ) சரிக்கால பட்டபந்திகே ஜலிட் ஹிரோஷ் அர்ஜுன த சில்வா, இகப
- (36) மத்திய உத்தியோகத்தர் கொடஹேனகெதர ரொஹான் ஜானக்க சேனாரத்தன, இகப
- (37) மத்திய உத்தியோகத்தர் (பொ) ஜயசிங்க முதியன்சேலாகே கசன் சுதீப் கருணாரத்தன, இகப
- (38) மத்திய உத்தியோகத்தர் (மி) ஹேவா பத்திரனகே இந்திக்க திலக்கசிரி, இகப
- (39) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) அத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே புத்திக்க புஷ்க தரங்க அத்தநாயக்க, இகப
- (40) மத்திய உத்தியோகத்தர் (பொ) ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே நிரோஷன் அனுரத்த ரத்தநாயக்க, இகப
- (41) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) தெஹிவல லியனகே சாமேன் செவ்வந்தி த சில்வா, இகப
- (42) மத்திய உத்தியோகத்தர் கோரலேகம கொடஉட பத்திரகே ரொஷான் சம்பத், இகப
- (43) மத்திய உத்தியோகத்தர் தேவாயலாகே தமித்த நாலக்க மஹேஸ் பிரேமரத்தன, இகப
- (44) மத்திய உத்தியோகத்தர் (சிபொ) மாத்தரகே தொன் நிஷாந்த சஞ்ஜீவ, இகப
- (45) மத்திய உத்தியோகத்தர் ரணவக்க ஆர்ச்சிகே தொன் சந்தன பிரசாத் ரணவக்க, இகப
- (46) மத்திய உத்தியோகத்தர் சசிரி நிரோஷ தெவரப்பேரும, இகப
- (47) மத்திய உத்தியோகத்தர் (பொ) துமிந்து கனிஷ்க கோரலகே, இகப
- (48) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹரேந்திர பிரதீப் குமார நாநாயக்கார, இகப

2003, செத்தெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உபலெப்டினன்ட்களாக

- (49) மத்திய உத்தியோகத்தர் கமுகபுகே சிந்தக்க குமார கமுகபுகே, இகப

2004, செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உப லெப்டினன்ட்களாக

- (50) மத்திய உத்தியோகத்தர் மீவல ஆர்ச்சிலாகே முதித்த பிரசாத் அபயவர்தன, இகப
- (51) மத்திய உத்தியோகத்தர் அதபத்து பதிரன்னலாகே அமில பிரசங்க, இகப
- (52) மத்திய உத்தியோகத்தர் (வ) ரமில் ரவிந்திர ஹேவாபதிரன, இகப

2004, ஒற்றோபர் மாதம் 23 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உப லெப்டினன்ட்களாக

- (53) மத்திய உத்தியோகத்தர் இதிரிமுனி தமிழ் சொயிலா திசாநாயக்க, இகப
- (54) மத்திய உத்தியோகத்தர் வலிசந்தர முதியன்சேலாகே தனுக் நவிந்த ரத்தநாயக்க, இகப
- (55) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹிக்கடுவ லியனகே விராஜ், இகப
- (56) மத்திய உத்தியோகத்தர் அலஹகோன் முதியன்சேலாகே அனுஸ்க ஸர்மால் அலஹகோன், இகப
- (57) மத்திய உத்தியோகத்தர் தொன் உதித்த தினேஸ் அன்ரன் ஜயசிங்க, இகப
- (58) மத்திய உத்தியோகத்தர் சஞ்ஜய சதுரங்க பெரேரா, இகப
- (59) மத்திய உத்தியோகத்தர் மடப்பு முதியன்சேலாகே நாரத பண்டார சமரகோன், இகப
- (60) மத்திய உத்தியோகத்தர் மாலிக்க தரிந்த விட்டச்சி, இகப
- (61) மத்திய உத்தியோகத்தர் இஹல கெதர அஜித் பிரசன்ன குமார ஜயவிக்கிரம, இகப
- (62) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹேவா பொன்சேகாகே அனுராத டில்சான் பொன்சேக்கா, இகப
- (63) மத்திய உத்தியோகத்தர் கஸ்தூரி ஆர்ச்சிகே நலின் பெரேரா, இகப
- (64) மத்திய உத்தியோகத்தர் சுத்த ஹேவகே துலிப் சுரங்க பிரனாந்து, இகப
- (65) மத்திய உத்தியோகத்தர் நைதுவா வடு டெவோன் கோசல, இகப
- (66) மத்திய உத்தியோகத்தர் போதிநாயக்க கம்லத்தகே அனுஷ்க லக்ருவன் ஜினசேன, இகப
- (67) மத்திய உத்தியோகத்தர் தேவதந்திரிகே சுமுது சங்க தந்திரிசேக்கர, இகப
- (68) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஜசெந்து பட்டபந்தி சுதுரங்க ஜயதுன் த சில்வா, இகப
- (69) மத்திய உத்தியோகத்தர் றுவன் சஞ்ஜீவ சமரதுங்க, இகப
- (70) மத்திய உத்தியோகத்தர் கலபுகே அசங்க ஜயரத்தன, இகப
- (71) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹபுஆர்ச்சிகே நொஹான் தம்மிக்க, இகப
- (72) மத்திய உத்தியோகத்தர் அல்கேவத்தகே அசங்க சமிர த சில்வா, இகப
- (73) மத்திய உத்தியோகத்தர் தொட்டகமுலகே சசிக்க தனுஷ்க ஜயசேன, இகப
- (74) மத்திய உத்தியோகத்தர் கமுத்தர குருன்னான்சேலாகே பிரபாத் குமாரசிங்க, இகப
- (75) மத்திய உத்தியோகத்தர் ஹெந்தாதூர சமிந்த பிரதீப் த சில்வா, இகப
- (76) மத்திய உத்தியோகத்தர் மாலிகாராமகே சதா சிரி சதுரங்க குணசேக்கர, இகப

- (77) மத்திய உத்தியோகத்தர் சூரிகே கயான் சஞ்ஜீவ, இகப
 - (78) மத்திய உத்தியோகத்தர் மாக்கவிட்டகே சுரங்க லக்மால் பெரேரா, இகப
 - (79) மத்திய உத்தியோகத்தர் தென்னகோன் ராலலாகே சமில பண்டார தென்னகோன், இகப
 - (80) மத்திய உத்தியோகத்தர் சுபசிங்க முதியன்சேலாகே துசித்த பிரியதர்ஷன், இகப
 - (81) மத்திய உத்தியோகத்தர் மாதம்பகே ஹசித்த எரங்க த சில்வா, இகப
 - (82) மத்திய உத்தியோகத்தர் மல்தெனியகே பத்ம சிறி தேசப்பிரிய மல்தெனிய, இகப
 - (83) மத்திய உத்தியோகத்தர் யத்தெனி சஜித் மதுகங்க ஹரிச்சந்திர, இகப
 - (84) மத்திய உத்தியோகத்தர் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே ரசிக்க எரங்க திசாநாயக்க, இகப
 - (85) மத்திய உத்தியோகத்தர் கம்மன்பில இமியாகே தொன் அமில இந்துவர தர்மரத்தன, இகப
 - (86) மத்திய உத்தியோகத்தர் மீவல ஆர்ச்சிலாகே சந்தன பத்மல் அபேவர்தன, இகப
 - (87) மத்திய உத்தியோகத்தர் கஹட்டபிட்டியகே மஞ்சள பிரியசாந்த பெரேரா, இகப
 - (88) மத்திய உத்தியோகத்தர் கிரிகல திசாநாயக்கலாகே ரசிக்க சம்பத் திசாநாயக்க, இகப
 - (89) மத்திய உத்தியோகத்தர் வெலிகம பல்லிய குருகே புத்திக்க ஜயமால் ஜயவர்தன, இகப
- 2005, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பதில் கடமை புரியும் உப லெப்டினன்ட் ஆக.**
- (90) மத்திய உத்தியோகத்தர் தர்ஷன் பீரிஸ், இகப

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ, யூஎஸ்பீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,

2005, ஒற்றோபர் மாதம் 10 ஆந் திகதி.
12-304

இலக்கம் : டீ/டீஜஎஸ்/என்வை/05/ 73.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தர கடற்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
அதிகாரவாணையிலிருந்து அகற்றுதல்

2005, நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து செயற்படும்
விதம் இலங்கை கடற்படை நிரந்தரப் படையணியின் பின்வரும்
பெயருடைய உத்தியோகத்தர் அதிகாரவாணையிலிருந்து அகற்றுதல்
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-
உப லெப்டினன்ட் வேதகே பிரசன்ன த சில்வா, இகப

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ, யூஎஸ்பீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,

2005, நவம்பர் 7.
12-298

2005 இன் இல. 575

இலக்கம் : டீஎன்/172/ஆர்ஈசீர்/என்வை/2.

இலங்கை கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
நியமனம்

2005, ஒற்றோபர் மாதம் 7 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தொண்டர்
கடற்படையணியினதும் இலங்கை கடற்படை கப்பல் "லங்கா" வினதும்
ஏவுனர் உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு :-

தற்காலிக கப்ரின் வித்தாரனகே ஜயரத்தன, இதொகப
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ, யூஎஸ்பீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,

2005, நவம்பர் 7.
12-305

2005 இன் இல. 576

இலக்கம் : டீஎன்/193/என்வை.

இலங்கை கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
பதவியுயர்வுகள்

2005, யூன் மாதம் 13 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கொமாண்டர்
ஆக :-

லெப்டினன்ட் தியனா பட்றீஹீயா கௌசல்யா பிரணாந்து,
இதொகப

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
மேஜர் ஜெனரல் அசோக்க கே. ஜயவர்தன,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, வீஎஸ்வீ, யூஎஸ்பீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,

2005, நவம்பர் 7.
12-307

பர்னாந்து என்பவரின் மரபுரிமையாளர்களின் காணி : கிழக்கில் : காணித்துண்டங்கள் 2, 3 மற்றும் 4 ; தெற்கில் : முன்னர் சில்வெஸ்ரி பர்னாந்து அண்ணாவியின் மரபுரிமையாளர்களினதும் இப்போது ஹேர்பேர்ட் சில்வா என்பவரினதும் காணி அத்துடன் மேற்கில் : சிலாபம் மேற்றிராணியாரின் காணி பரப்பளவில் இது, ஓர் ஏக்கர் மூன்று றூட்களை (1ஏ. 3றூ. 0பே.) கொண்டுள்ளதுடன், மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் கே 37/ 61 என்பதில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்சொல்லப்பட்ட ஹோரகொல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மேற்சொல்லப்பட்ட பறகஹாயயேகெபெல்ல மொரகஹாவத்த மற்றும் பெலிகஹாவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டம் 3 என அடையாளமிடப்பட்ட 20 அடி அகலமான அவ்வீதி ஒதுக்கு

நெடுகிலுமான பாதையுரிமையுடன் சேர்த்து ; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு- வடக்கில் : காணித்துண்டம் 2 ; கிழக்கில் : சிலாபத்திலிருந்து நீர்கொழும்பு வரையிலான பெருவீதி ; தெற்கில் : எரிக் சூரியசேன என்பவரின் பட்டிக் வளவுகள் மற்றும் காணித்துண்டம் 4 ; அத்துடன் மேற்கில் : காணித்துண்டம் 1. பரப்பளவில் இது ஒரு றூட் பத்து பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 1றூ. 10பே.) கொண்டுள்ளதுடன், மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் கே 37/ 162 என்பதில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

நீர்ப்பம்பிக் குழாய்களும் ஏனைய சாதனங்களும், தொலைத் தொடர்புச் சாதனங்களும், காற்றைச் சீராக்கும் சாதனங்களும் உட்பட சாதனங்களுடனும், நீர் வழங்கல் முறைமையுடனும் சேர்த்தும், மின்வழங்கல் முறைமை உட்பட, ஆனால் அதற்கு வரையறுக்கப்

படாமல், சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டின் மீது அல்லது அதன் மேல் அத்துடன்/ அல்லது அதன்கண்ணுள்ள கட்டிடங்களில் இப்போது வைத்திருக்கப்படும் அல்லது காலத்துக்குக்காலம் இதன் பின்னர் வைத்திருக்கப்படக்கூடிய, இப்போது நிறுவப்பட்டுள்ள அல்லது காலத்துக்குக்காலம் இதன் பின்னர் கிடைக்கக்கூடிய அல்லது இப்போது களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டுள்ள அல்லது காலத்துக்குக்காலம் இதன் பின்னர் களஞ்சியப்படுத்தக்கூடிய அசைவற்ற பொருத்திகள், இணைப்புக்கள் மற்றும் சேவைகள் என்பன எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்தும்.

பணிப்பாளர்/ பொது முகாமையாளர்,
தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி லிமிற்றெட்.

12-348/1